

母子家庭の母及び父子家庭の父の自立支援施策の実施状況 正誤表（令和元年7月26日修正）

母子家庭の母と父子家庭の父の自立支援施策の実施状況の以下の集計に誤りがあったため、公表値の一部について訂正する必要が生じました。

利用者の方々にはご迷惑をおかけしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。
なお、HP上に掲載している内容につきましては、修正が反映されております。

年度	頁、内容等	訂正箇所	誤	正
平成28年度	50頁、「ひとり親家庭等生活向上事業の実績」の表	2. 子どもの生活・学習支援事業 (利用延べ人数)	69,753人	147,116人

※延べ利用人数について、利用実人数で集計するなどの誤りがありました。